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I halálos Ítéletek tlsszanenásál követelik Hitlerik

A beutheni ügy a német nemzetközi 
szocialisták magatartása miatt egyre job­
ban elmérgesedik. Az öt halálraítélt gyil­
kosnak immár item kegyelmet követelnék 
Hitlerek, hanem azt követelik, hogy mind 
az Őt halálos ítéletet ünnepélyesen vonják 
vissza, a halálos ítéletet hozó bírákat pe­
dig vonják felelősségre és állítsák törvény­
szék elé. A hitleristák berlini lapja a né­

met hadsereget > arra szólította fel, hogy ta­
núsítson ellenállást az Ítéletekkel szemben. 
A lap azzal a veszélyes érvvel igyekezik 
meggyőzni, hogy az ölt halálraítélt a nem­
zeti ügy katonája, akiknek sorsáért minden 
katonának helyt kell állania. A helyzet any- 
nyira zavaros egész Németországban, hogy 
hir szerint októberre újra kénytelen lesz a 
kormány kiírni a választásokat.

Szeptember másodikén
Az ellenzék újabb mozgalma a kép­

viselőház összehívására, sikerrel járt. Az 
összeírást kérő ivet ötvenegyen Írták alá. Az 
ivet tegnap délben adták át Almásy László 
házelnöknek. A házszabályok értelmében az 
elnök tiz napon belül, tehát a jölvö hét vét 
géig köteles összehivatni a Házat. Az ülé­
sen, ugyanúgy, mint augusztus 12-én tör­
tént, az ellenzék nevében egy képviselő fogf-

tfsszeül a képviselőház
ja megindokolni az összehívást, a napirendi 
vitához négyen szólhatnak hozzá. Az össze­
hívást Gaai Gaszton fogja megindokolni és 
az ülésen a fontos mezőgazdasági kérdéseken 
kivül a mezőcsáti választás ügyét is1 szóvá 
teszik. Az egynapos ülés tehát igen moz­
galmas lesz. Almásy a Házat szeptember 
másodikára hívja össze.

A statáriális bíróság tegnap tárgyalta 
Havlich Ferenc, az újpesti rablót ám adási kí­
sérlet 'kitervezőjének és vezetőjének ügyét. 
A fiatalkorú Havlich elmondotta, hogy bű­
nösnek érzi magát, de nem volt szándéká­
ban lelőni a gyógy szerészsegédet.

— Nagyságos elnök ur — mondotta 
— ki akartunk menni Afrikába, az utazáshoz 
pénz kellett volna, de — nem volt. ügy ter­
veztük, hogy a patikában szerzünk kloro­
formot, azután kifosztunk egy bankot, vagy 
egy házat. Szó sem volt arról» hogy gyil­
kosságot kövessünk el.

Az elnök: Maga azt mondotta a tár­
sainak, hogy ne féljetek semmitől, amihez

Havlich Ferenc a statáriális biréság előtt
én nyúlok, meg van csinálva, engem níem 
lehet felakasztani, mert én külföldi honos 
vagyok.

— Akkor mondtam ezt, amikor a rab­
lás! tervről beszéltünk.

Az elnök szigorú kritikát gyakorolt a 
vádlott magaviseletével kapcsolatban a mai 
fiatalságról. Az epriben hivatás a munka 
— mondotta az elnök — ha kell, nemcsak 
a verejtékünket, hanem a vérünket is hul- 
lajtani kell, nemcsak a dinom-dánomra 
gondolni.

Havlich lehajtott fejjel válaszolta:
— Én nem akartam gyilkolni... Eszem 

ágában sem volt...

Gorkij nem vehetett részt egy kongresszuson
Amsterdamban megkezdődött a hábo- 

ntellenes kongresszus. A kongnesszldsra Szov1- 
jetoroszországból is el akart jönni egy dele­
gáció Gorkij vezetésével. A holland kori- 
mány azonban megtagadta a beutazási en­
gedélyt tőlük.

Terjed az amerikai farmerek sztrájkja
A két hét óta tartó amerikai farmeri- 

sztrájík egyre jobban terjed, A farmerek 
semmiféle élelmiszert nem hajlandóik a vá­
rosokba beszállítani és a városok felé igyek­
vő élelmiszeres 'kocsikat feltartóztatják. A 
rendőrség könnyfakasztó bombákkal igyeke­
zik a sztrájkotokat letörni.

Átalakul az osztrák kormány
Rövidesen szélesebb alapokon fog át­

alakulni az osztrák Dolfuss-kormány. Hir 
szerint a belügyi, pénzügyi tájrdák feltétle­
nül gazdát cserélnek, de nincs kizárva a 
nagyobbarányu kormány rekonstrukció sem. 
Miklóssy kapta meg a kecskeméti színházat

A kecskeméti polgármester a szinügyi 
bizottság döntése alapján 1933. március 
31-éig Miklóssy Imre színigazgatónak adott 
játszási engedélyt. Mint ismeretes, Miktosny 
a szentesi színházra is pályázott, itt azon-' 
ban Gulyás Menyhért igazgató kapta meg 
az engedélyt. •

Tegnap hallgatták ki Madzsarékat
Az elfogott kommunisták ügye tegnap 

került a budapesti vizsgálóbíró' elé, aki azon­
nal hozzáfogott az iratok áttanulmányozá­
sához, délben pedig * megkezdte a letartóz­
tatott Madzsamak és kommunista társai­
nak kihallgatását.
Tömeges kitiltások a mezőcsáti kerületből

A mezőcsáti választókerületből a Füg­
getlen Kisgazdapárt számos kortesét és meg­
bízottját kiutasítótták. Ulain Ferenc felke­
reste a főispánt, akit arra kért meg, hogy a 
választás adminisztrációs Ügyeit végző part-

megbizottakat hagyják meg a kerületben, | 
A főispánnak átadta az adminisztrációs mun­
kálatokat végzők névsorát, mire az történt, 
hogy a névsoron szereplőknek is klkézbesitet- 
ték a kiutasító végzést. Amikor emiatt a 
Független Kisgazdapárt képviselőtágjai új­
ból panaszt emeltek, Purgly földmivelésügyi 
miniszter úgy rendelkezett, hogy a más ke­
rületekből ott tartózkodó kormánypárti kor­
teseket is távolítsák el.

Széljegyzetek
Szentes költségvetését, a város háztar­

tásán alr az 1933. évben történő bevételeit 
és kiadásait tárgyalja a mai naipon a város 
képviselőtestületének közgyűlése. Valószínű­
nek tartjuk; hogy a milliós, költségvetés 
megvitatása és, megszavazása egy, napnál 
hosszabb időt nem vesz igénybe, pedig ez­
előtt a sokkal kisebb összegű, költségvetés­
ről szóló vita 3—4 napjíg is elhúzódott. De 
ne tessék a vita idejének a megrövidít 
az érdeklődés vagy pedig a kötele 
megcsappanásának venni. A képviseld 
let tagjai most is, teljesíteni akarják köjte- 
lességüket és a takarékosság vágya ép oly 
éberen ég, mint elődeikben. A vita megrö­
vidülésének egészen más oka van és pedgjg 
az, hogy a kormányhatalom megszüld tet-j 
te a városok autonómiáját, önrendelkezési 
jogát. A város kiadási és bevételi tételeinek 
összegszerű nagyságát jórészt rendelet sza­
bályozza és a milliós költségvetés üdadá-t 

+ sainak több, mint 30 százaléka a szemé­
lyi kiadásokra fordittatik. — Ezeknek a já­
randóságoknak a nagyságát is törvény és 
rendeleték állapítják meg. A városi kép­
viselőkre nincsen valami túlsók rájuk bízva.

A vonat elé dobta mágiát egy volt állomáá- 
főnök

Borzalmas öngyilkosság történt tegnap 
a kelenföldi pályaudvar közelében. Ami­
kor a trieszti gyorsvonat kifelé haladt az ál­
lomásról, egy jólöltözött, idősebb férfi a 
mozdony elé ugrott. Többen észrevették az 
ugrást, megrántották a vészieket, mire a 
vonat megállt, már csak az összeroncsolt 
holttest került elő a kerekeik alól. Az ön­
gyilkos Reinitz Lajos 46 éves állam vasúti 
felügyelő, aki nemrégiben még a nagyté­
tényi vasútállomás főnöke volt. A család 
szerint a volt állomásfőnök idegkimerültsé­
ge következtében vált meg az élettől.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb nye­
reményeket sorsolták ki: 10,000 pengőt nyert: 
2693; 5000 pengőt nyert: 72002 ; 4000 pen­
gőt nyert: 31854 ; 30Q0 pengőt nyert: 23425; 
2000 pengőt nyerték; 33934, 39557, 48925, 
50325, 60351, 80493; 1000 pengőt nyerték: 
14867,' 24159, 47392; 800 pengőt nyerték: 
2330, 3977, 26917, 46198, 76012; 600 pen­
gőt nyertek: 1Ö32Í9, 14676, 30775, 30989, 
35181, 65142, 69570, 71467, 71930, 83136; 
500 pengőt nyerték: 3162, 9465, 10627, 
11787, 13920, 14092, 21685, 21924, 28952; 
31509, 36451, 42613, 42935, 57053, 65060; 
65182, 76408. — Ezenkívül kihúztak több 
kisebb nyereményt. — A húzást ma foly­
tatták

A termés már a magtárakban, kamrák­
ban van. S most, hogy látjuk^ miként ke­
vesebb a termés, mint tavaly volt, úgy a 
gondolatunkba tolul,, hogy hát kár volt ta­
valy, nagy kár volt az uj termés betaikarir 
-tásáig a kitűnő tajyjplyi búzát a Fütura által 
denaturáltatni és állati takarmányként fel-i 
(használtatni- ,me*t most -L jo volna az a 
búza, amit előrelátás nélkül elpusztítottak, 
most jó volna vetőmagnak és jó volna 

,tőkemagnak és jó volna kenyérnek. Kár volt 
az uj termés betakarításáig elpusztítani az 
ami van, azt, ami jó. Előtérbe kerülnek 
most különkép ezek a gondolatok, mert 
most vannak folyamatban a belügyminiszté­
riumban a téli Ínségről Való tanáéslkozástf' 
amelyek során maga a. belügyminiszter « 
lapította meg, hogy a társadalom kiméi “i* 
a társadalmat magát evégett külön adói 
megterhelni nem lehet. Kimerült a tát 
dalom és kimerült a Futura raktára is, t 
az összegyűlt kitűnő minőségű’ büzát __ 
naturálták. Milyen kevés bölcsesség keltett 
volna pedig ahhoz, hogy ha már nincs 
pénzünk, ha már búzánkat nem tudjuk kül­
földre kiszállítani a védővámos rendszer 
miatt, már a magunk zsírjába kell ful­
ladnunk, akkor lehet méfji valamit csinálni 
az^al a búzával, lehet valamit — elpusz­
títás helyett — lehethe rajta közmunkákat 
indjtani. Ma sincs, más mód az alföldi munr 
kanélküliség megoldására, csak általános 
közmunkák incjitááa.

Propaganda a gazdik között a sertés- 
pestis elleni védekezésre

A földművelésügyi miniszter erélyes védte- 
kezésre szólítja fel a megyét és a várost

A földmivelésügyi miniszter hosszabb 
rendeletet küldött a megyéhez cs a város­
hoz a sertéspestis elleni védekezésről.

Megállapítja a miniszter, hogy a ve­
szedelmes állatbetegség, az idén pz ország­
ban több helyen igen veszedelmes arányok­
ban lépett fel. A betegség megtizedeli, sok 
helyen pedig elpusztítja a sertésállornányt 
és a zárlati intézkedésekkel a veszedelem, 
terjedésének nem sikerült minden ecetben 
gátat vetni. , . ',

A miniszter a vármegye és a város, 
valamint az állatorvosok kötelességévé te­
szi, hogy oktassák ki a népet a betegség el­
leni védekezésre, hívják fel a ügyein lét á 
kettős — szimultán — oltásokra, amelyek 
egyedül alkalmasak arra, hogy a sertésál­
lományt a vésszel szemben megvédjék. A!
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miniszter ezenkívül kötelességévé teszi az 
állatorvosoknak, hogy az oltást csA olyan 
esetekben alkalmazzák, amikor hatását bi- 
zonyosnak vélik, az oltást a legnagyobb fi­
gyelemmel végezzék el és az oltás után a 
szükséges időig ellenőrizzék a beoltott al­
tatókat és hogy a beteg sertések megvizs­
gálásánál a lehető legpontosabban Iárjá­
nak el. . ... „

Sajnos, a rendelet néni intézkedik a 
legfontosabb dologról: a szérum áráról. A 
gazdaközönség nem azért húzódozik az ol-

tás alkalmazásától, mintha nem tudná, hogy 
az oltás az egyedüli védekezőszer, hanem 
azért, mert olyan horribilis áron jut az ol­
tóanyaghoz, hogy képtelen megvásárolni. Jó 
volna, ha a miniszter az oltóanyag aranak 
megállapításába is beleszólna. f

Délután újabb értesítés érkezett, amely 
már azt közli, hogy a miniszter lényegesen 
leszállította a szérum árát. Most már az 
volna fontos, hogy az olcsó szérum ménnel 
előbb Szentesre kerüljön.

Gvakernekl állásokat kell szervezni a városnál
Tegnap érkezett meg az idevonatkozó miniszteri rendelet

A kormányt már régóta foglalkoztat­
ja az állásnélküli diplomás ifjúság elhelyez­
kedésének kérdése. Most egy belügyminiszr 
len rendelet jelent meg; amely szintén az 
állástalan ifjúság elhelyezkedési lehetőségeit 
kivárna megkönnyíteni. A rendelet kimond­
ja, hogy minden városi törvényhatóságnál 
bizonyos számú gyakornoki állást kell szerr 
vezni.

A gyakornoki állásokra — mondja a I

belügyminiszteri rendelet, — a diplomás 
állástalanok közül kell kinevezni az ifjakat, 
akik így kisebb kenyérkeresethez juthatnakj, 
a jövőt illetőleg pedig bejutnak abba a sta­
tusba, ahonnan a jövő hivatalnoki kara meg­
felelő utánpótlást kaphat.

A miniszter rendelete tegnap érkezett 
meg Szentes városához azzal, hogy a város 
tegye meg ilyirányban a szükséges intéz­
kedéseket.

Orlon-Radld
^ __________ - , ----------- -----un

\ szarvasi gabonakereskedő cég egyik 
tulajdonosa: Schlesinger János a szarvasi fö- 
szolgabiróságnál történt kihallgatása alkal­
mával azt mondotta, hogy 6 a tengernek 
Szentesről Szarvasra való elszállításává! 
s*rvasi fuvarosokat bízott meg, a fuvarost^ 
a szállítást a kövezetvám kifizetésevei együtt 
vállalták el. A városnak járó 9 pengőt — 
szerinte — nem rajta, hanem a fuvarosokon 
kell követelni.

A kjhágási bíróság ítéletében Schle­
singer Jánost bűnösnek mondotta ki és el- 
Ítélte a 9 pengő kővezetvám meg nem fi­
zetése miatt — 90 pengő pénzbüntetésre. 
Az ítélet indokolása megállapítja, hogy a 
fuvarosok csak a Szentes—Szarvas közötti 
útvonal megtétele után kötelesek a városba 
bejövő üres kocsikért a sorompónál meg­
fizetni a vámot, az uszállyal érkezett ten­
geri után a kövezetvámot már a fuvaroztató 
cég tartozik viselni. A kjhágási biró a pénzt 
büntetést nemfizetés esetére 10 napi elzárás- 
büntetésre változtatta át.

A szarvasi gabonakereskedő feleöbe- 
zett az Ítélet ellen, igy az alispán állapítja 
majd meg, hogy ki köteles hát megfizetni a 
kövezetvámot: a fuvaros-e, vagy a fuvat 
roztatö.
■.U-L-U- -
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Legújabb typusok Diitalan bemutatás
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Kossuth s. se „a Ml POfcTUMK** Tale,°" *°
0 télen nem lesz inségakcié

A kormány közmunkákkal kívánja a nincstelenek megélhetését biztosítani
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A magyar vidéki városok képviselői 
az utóbbi időben gyakran kerestek fel a 
minisztériumokat a téli inségakdó ügyében. 
A kormány illetékes tényezői ezzel kapcso­
lati) an úgy nyilatkoztak, hogy az idén a kor­
ín anynaK nincs szándékéban olyan ínség- 
akciót szervezni, mint amilyent az elmúlt 
téli hónapokban lebmyolitott, mert ilyen 
célra nem rendelkezik a szükséges anyagi 
eszközökkel. De rendkívüli módon meg­
csökkent a társadalom áldozatkészsége is, 
a súlyos viszonyok következtében.

A kormány azonban a rendelkezésére

álló eszközökkel segíteni akar az arra rászo­
rulókon és ezért a tervek szerint nagyszabású 
közmunkákat indit meg az ország egész te­
rületén még az ősz folyamán, ahol azután a 
dolgozni akarók megkereshetik majd a ke­
nyerüket.

Illetékes helyen figyelmeztetnek min­
denkit, ne reménykedjenek abban, hogy a tél 
folyamán ins égakciót szervez a kormány. 
Ezért mindenki a megindítandó közmun­
káknál keressen elhelyezkedést cs munkája 
ellenértékét fordítsa megélhetése biztosításá­
ra, mert inségakdó nem lesz az idén.

Szombaton, augusztus 27-én este 8 órakor, 
vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és 

fél 9 órakor rendes hely árakkal:
Újra egy világszenzádó! A legnagyobb sze­
replők! Marlene Dietrich és Clive Brook, 

Anna May Wong és Warner Gland

Shanghai express

haunilt, ssépséghlbís *ru!
friss 6s tartósI

llem kall a* öcska. kasanölt. szöpsö« 
Csatfa olcsón vösórolhat ul. lavórt if rl

kerékpárgummll
_____________-_______ bú . céoraktárában. Kerékpárok, i

lötóllóssal

Í™ Ä  . -_______  ÄÄ . gépraktárában. Kerékpárok, és alkatrészek minö-SZergiUSZ Wrnt »égben legjobb, árban legolcsóbb. Tegyen próbát.

Decemberre váriák a rozsdakár miatti adóelengedést
A pénzügy igazgatóság még nem küldött értesítést az általános felülvizsgálatról

Gazdasági Egyesület legutóbbi váA ------------------
lasztmányi ülésén foglalkozott a rozsdakár­
ral és megállapította, hogy a rozsda a vár­
megye területén, igy a szentesi határban is, 
általánosságban olyan nagy károsodást oko­
zott, hogy a gazdák igényt tarthatnak az 
elemi csapás esetén esedékes adóelengedés­
re. A Gazdasági Egyesület a választmányi 
határozat folytán átirt a pénzügyigazgafróság- 
hoz az iránt, hogy a pénzügyi közegek utó­
lagosan állapítsák meg a károsodás mérté­
két a kicsépelt szalmatermésből, a lőrék­
ből és a pelyvából.

A pénzügy igazgatós ág még mindig 
nem küldött választ a megkeresésre^ de még 
nem jött határozat az egyénenkénti kárbeje­
lentés elbírálásáról sem. Illetékes helyen 
tegnap a rozsdakár folytán esedékes adó- 
elengedéssel kapcsolatban közölték, hogy a 
pénzügyigazgatóság előbb az egyénenkénti 
kárbejelentéseket bírálja el, az adóelenge­
dés mértékéről decembernél előbb nem tör­
ténik intézkedés. Egyénenkénti kárt a szen­
tesi gazdálkodók közül hatvanon jelentet­
tek be.

Ragyogó kisérő műsor.
Magyar világhiradó. Bimbó begyullad. 

Drezdai percellánbabák.
Énekes, zenés, táncos különlegességi!

Irtaa
Botot vettl 

akkor látja, hon,]
ban kifordítva/, 
lepedő. így volt.

Mikor a 
még el is tn« 
feledkezett árrá 
is akar ezzel a i 
ban, hogy ez n 
legények, akiki 
veretitek bele, n„ 
tevőkből nem cl 
se kérdezte tehájl 
fehér zsandérn*] 
gatást más ra * 
bért éppen el< 
a nyelve oldu 
áradt ki, mert 
hogy az az %, 
mindenki fiskális-, 
zérót és a megje] 
mélyesen is lj 
rébői ismerte 
egy se tudott ról 
fehér lova van és] 
penyt visel.

Hogy goljó 
sem próbálták 
még fegyvert i 
zükben járt vl 
volt, de hát itt 
vállalta a puskái

Zoltán neiFil 
gat ások eredmaj 
kodott, töprengi 
álmatlan éjs 
ziói azoknak 
lalkoztatták. Vég 
jutott, hogy 
tudhat meg 
rozása.

— Akki

József-
és kiment, 
a halott az 6 

"a teknő, me

joltán belegon 
és egészen r 
laidonképpen
;al. Érezte a 

oete. Hogy ez
jros tolvajlásbr
,ók és igy a g°r
( talán senkit.
hallották-e hii 
folytatta a ki 

[ált ott szóbeli 
jjs, akinek nerr 

de szinte a 
2| vagy azt sej 

akar rajta, h 
i nézte a fehé 
1, Voltak, akik 
,ér zsandárt, d< 

Egyebet aze 
,)án azt, hogy 
[a vállain fehér

[vagy sem, ők : 
hiszen életi 

<, nemhogy 
hogy ez füll 

várban sen 
[jogát.

elégedve a k 
[tanakodott, go 
Egon, sokat éí 
ntek meg élőt 
yeknek, melyeik 

a meggyőze 
lahol a helyi 

Ivóit hát az el

a határba.
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Tankönyveket
és iskolaszereket az 1932—33 tanévre 
a közoktatásügyi minisztérium által en­

gedélyezett

mérsékelt bolttdrofcon
már most előj egyeztetheti

Untermüller Ernő
könyvkereskedésében 

Minden osztályra szóló gimnáziumi, 
polgáriiskolai és elemi iskolai könyveket 

használtan veszek vagy átcserélek.

mérsékeli szolid árak!

90 pengő pénzbüntetés a be nem tizeit 9 pengő kövezetvám miatt
Az elitéit szarvasi gabonakereskedő érdekes védekezése

A városi számvevőség tudomást szer 
zett arról, hogy 1931. julius 28-án a jugo­
szláv állam tulajdonát képező egyik uszály­
hajóval 150 métermázsa morzsolt tengeri 
érkezett Szentesre a Schlesinger Testvérek 
szarvasi gabonakereskedő cég dmére.

A hajón érkezett áru métermázsája után

6 fillér kövezetvámot kell fizetni, összesen 
9 pengő kővezetvám illette volna a vá­
rost. A számvevőség a szarvasi gabona­
kereskedő céget felszólította a fizetésre, de 
a felszólítás nem hozott eredményt, mire a 
kereskedő ellen feljelentést tettek a városi 
közigazgatási kihágást bírónál.

Olcsó kenyörsUtós,
Sler kenyér kisütés kilója 2 fillér a

Solti sütődében
Nyíri ucca 22 szám.

Bariba ucca Telefon

Haskötő ffiő I HAW
orvosi rendeletre is, mérték után készül
vit Olcsó órak I ▻ ▻▻▻

Selyemharlswya
hibátlan, minden színben md \
===------1-90 fillórteil-------S !

Nyakig élt 
telev ényen és 
mint egy est 
szét borzolta 
deken kapáltak 
megvillant a 
céi nélkül ődő:. 
kozó támpontot, 
körül. Hova tud 
Lehev eredik _ 
rándozik. Bár In 
rándozásra leit 
mely odavonzo 
partjára. De ® 
sétálni akartai 
tudni akart és 
teszi őt a biza 
nek kezében 
át, mely et úgy 
csinál nagy fej' 
rá az emberek, 
hát csak had 
urak, akik csajt 
töri a tenyerét, 
Zoltán tehát" 
sebb utszéli 

A vende 
szemmel sa» 
mit, vagy 
Semmit, 
vájjon a tá- 
az ő szenipe®!' 
aki ásítva víl 
azt sejtette 
reszket a tört' 
mi füsttől « 
nyelvére. Zolt 
a napon. A * 
viharos este1 
Halas felől ® 
a zápor. Bt 
menő em
csapkodták k
pedig károm*1 
csak inkább 
Zoltán a saro 
a sokadalm 
saján külön 
okosság abb® 
tat és egész 
ért, egy ábn 
szele.

lovas!
svetés a hor 
szürkült a 
:ó tenger. 1 

íjait. A teng- 
s a szol 

szerszáma. I 
rén valami 
valahol K: 

ilyenkor a v 
fa árnyékába 

[k az ifjúnak a 
gé bőven ti 
a turkevei 

azért jött ki, 
;ák' között. Ti 

tenni, ami m 
ifjú embei 
mint egy 

az utszéli fáró" 
fel jebb azt m 

|de ráér az Isti 
különben ilyen 

a szegény 
és töri a d 

jutott el a 1

bora 
L azt r

tjük.)

■: ' ■ - ,
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indliztos
József- 66

k és kiment, hát
Irta;

Botot ve# 
or látja, hog-K a“haíott az árok- 
l kifordítva/ a teknő, meg a 
edő. így volt.

Mikor a ^ ^ltán belegondolt, 
g el is mos és egészen meg- 
idkezett arról, ulaidonképpen mit 
akar ezzel a| ássál- Érezte azon- 
í, hogy ez ne esete- Hogy ezek a 
ények, akik il 3ros tolvajlásba ke­
zdtek bele, n< ők és igy a gonosz - 
őkből nem is k talán senkit. Meg 
kérdezte tehi hallották-e hírét a 

lér zsandárnat i íolytatta a kihall - 
:ást más rabol ált ott szóbeli em- 
1 éppen eleget is, akinek nemcsak 
nyelve oldód« de szinte a lelke 
idt ki, mert u ?, vagy azt sejtette, 
gy az az i| 'akar rajta, hiszen 
ndenki fiskális, ft nézte a fehér ke- 
-ől és a megél 1. Voltak, akik sze- 
élyesen is láttál lér zsandárt, de hi- 
)ői ismerte a i. Egyebet azonban 
y se tudott ró ián azt, hogy fotós 
lér lova van és a vállain fehér köp- 
nyt visel.

Hogy goljól vagy sem, ők soha- 
m próbáltál; 1 1 hiszen életükben 
ég fegyvert ntn ti*, nemhogy a ke­
ikben járt vök I hogy ez füllentés 
ilt, de hát itt idi várban senki se 
illalta a puskái jogát.

Zoltán nem egelégedve a kihall- 
itások eredma tanakodott, gondol - 
idott, töprengi lgon, sokat és sok 
mattan éjsztid ntek meg előtte vi- 
M azoknak az járnék, melyek fog- 
lkoztatták. Vég ra a meggyőződésre 
tott, hogy esi alahol a helyszínen 
dhat meg vall volt hát az elhatá- 
izása.

a határba.

3. oÜfalp ^

Elütött az árpádbalml metoros két lovat
A kocsinfilő embernek szerencsére semmi baja sem történt

— Akk

Nyakig élt 
lev ényen és 
int egy c 
él borzolta 
:ken kapáltak 
Legvillant a 
:i nélkül ődő: 
izó támpontot 
írül. Hova tud 
eh ev eredik egy 
indozik. Bár hí 
indozásra lett 
íely odavonzo 
artj ára. De w 
ítélni akart 
idni akart és 
>szi őt a biza 
ek kezében 
t, melyet úgy 
sinál nagy fej 
á az emberek, 
iát csak had 
irak, akik csak 
őri a tenyerét, 
holtán tehát i 
ebb utszéli c 

A vendé 
zemmel sar­
uit, vagy 
semmit. t 
raj jón a tá- 
íz ő szenipe®!' 
tki ásítva várt 
ízt sejtette 
•eszket a tört1 
•ni füsttől es 
lyelvére. Zott 
a napon. A” 
viharos este 
Halas felől « 
a zápor. B 
menő em
csapkodták k
pedig károm*' 
csak inkább 
Zoltán a s# 
a sokadalm? 
saján külön el 
okosság abb® 
tat és egész 
ért, egy ábn 
szele.

Könnyen végzetessé válható szerencsét­
lenség történt két napipal ezelőtt a szen­
tes—árpádhalmi vasútvonalon. A motoros 
elütött egy kétlovas kocsit a kocsin ülő em­
ber szerencsére sértetlen maradt.

Kedden délután 1 óra 20 perckor in­
dult ki a szentesi vasútállomásról Árpád- 
halom felé a motoros. Nem sokkal előbb 
Fábián Nagy Károly Eperjes 22 szám alatti 
gazdálkodó utasítást adott egyik alkalma­
zottjának, Szakács Józsefnek, hogy fogjon 
be két lovat a kocsiba és menjen be Fá­
biánba, hol valami elintéznivaló dolog 
akadt.

A motoros szabályos sebességgel Ha­
ladt Nagymágocs és Fábián között, ami­
kor a motorvezető az egyik átjáró düllő kör 
zelében ijedten vette észre, hogy a motoros 
előtt egy kétlovas kocsi került fel a sínekre. 
Szakács József, aki — úgy látszik — nem 
vette észre a motoros közeledését, már nem 
tudott elmenekülni a kocsival a motoros

elől, nem volt annyi idő, hogy áthúzzák a 
kocsit a lovak a síneken. A motorvezetői 
fékezett, de a fékezés sem használt, a rno^ 
toros nagy sebességgel belerohant a kocsiba.

Hangos recsegés-ropogás, kiáltozás hal­
latszott. A fékek végiül megfogták a mo­
toros kerekeit, a vonat megállóit, de aűr 
digra már a szerencsétlenség megtörténi}. 
Szakács Józsefnek szerencsére az ijedtségen 
kívül más baja nem történt, nem sérült 
meg a kocsi sémi, de a motoros borzalmasan 
összetörte a két lovat Az egyik ló a helyv 
szinen kimúlt, a másikban még volt var­
iam i élet. Az összetört lovat a tanyára vit­
ték, de már nem segíthettek rajta, tegnapra 
kimúlt.

A vasútállomás táviratilag tett jelen­
tést a gázolásról az üzletvezetőségnék, egy­
ben megindult a vizsgálat annak a meg­
állapítására, hogy a történtekért terhelje a 
kocsist, vagy a motorvezetőt felelősség.

Jó munkával,
Legmodernebb, gőzerőre berendezett 

elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
Gallérjára

r olcsó árakkal lest, tisztit, mos, vasal bármily kényes,

meggyőz
: ! D O B 0 S S V Dobossynál

mindenkit
Ozlel: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.) tükörfényes

Dóra Sándor holttestét kivetette a Tisza
Édesapja a szerencsétlenség óta állandóan a vízparton tartózkodott

lovas!
svetés a homokos 
szürkült a teteje, 

_:ó tenger. Enyhe 
íjait. A tengeriföl- 

s a szőlőkben 
szerszáma. Zoltán 
rén valami kinál- 
valahol Kistelek 

ilyenkor a vándor, 
fa árnyékába és áb- 

[k az ifjúnak az áfo- 
ygé bőven témája, 

a turkevei Kőrös 
azért jött ki, nem 
ták között. Tanulni, 

tenni, ami méltóvá 
ifjú ember, aki- 
mint egy hajlós 

[az utszéli fáról, nem 
éljebb azt mondják 
ráér az Istenadtai, 

különben ilyenek az 
I a szegény ember 
és töri a derekát, 

jutott el a leghire-

orák csak úgy fél- 
I azt méregették, hogy 
hét kinézni belőle. 
Zoltán méregette, 

Hit érh et. Legalább 
^ az a cigány ott, 
lVét, tudna beszélni, 

fem beszél. Az úgy 
ördög a templo- 

tem lakatot tosz a 
[ szerencsés volt ezen 

öntött meleg napra 
fel leg jött arró l 

“ogással megindult 
* a csárda jövő- 
börig áztak s ott 

‘kalapjukról. Közben 
. a szivük mélyéből, 

Példának okáért. 
0s helyről figyelte 
^gondolkozott. A 

' Vájjon van-e 
J öggeleg, keres, ku 
f °zza egy gondol at- 

®te fuj a valóság

Szerdán délután egy és két óra között 
a Tisza vize kivetette Dóra Sándor holttes­
tét. A halálosvéigü fürdőzés óta állandóan 
nagyon sokan figyelték a vizet, a halászok 
is többször végigcsákly áztak a Tisza mede­
rét, — a holttestet azonban nem sike­
rült napvilágra hozni. A keresésben részt- 
vett a vizbcfulladt Dóra Sándor édesapja 
is, aki hétfőn, a borzalmas hir vétele utján 
azonnal kiment a Tiszához és azóta úgy­
szólván el sem mozdult a viz partjáról, egy­
re azt figyelte, miikor veti felszínre a viz 
tragikus véget ért fiának holttestét. Szerdán 
délután azután visszaadta a Tisza legújabb 
áldozatát.

Bodnár István 21 éves Cicatrids ucca 
69 szám alatti lakos vette észre elsőnek, 

valami sötét tömeg jelenik

hirtelen a viz felszínén. Azonnal tudta, hogy 
ez csak Dóra Sándor holtteste lehet. Rög­
tön csónakot ikeritett elő, beevezett és a 
felpuffadt, lassú oszlásnak indiult holttestei 
partra szállította. A hullát a hajóállomás 
közelében vetette kj a viz, körülbelül száz 
méternyire attól a helytől, ahol a halálos 
fürdőzés történt.

A hulla kifogásáról azonnal értesitet- 
ték a rendőrséget, valamint az arra cirkáló 
szegvári csendőrjárőrt. A holttestben a je­
lenvolt Dóra Sándor felismerte borzalmas 
véget ért fiát Az aguoszkálás után Dóra 
Sándor holttestét beszállították a hélkédi re­
formátus temető halottasházába. A holt­
testet nem fogják felboncolni, a temetési 
engedélyt kiadták.

hogy valami sötét tömeg jelenik meg

Egy részeg társaság kocsija félholtra gázolt egy hatéves kisleányt
Az áldozat valószínűleg megvakul a jobb szemére

Mint keddi számunkban jelentettük, 
egy nagyon súlyosan sérült hatesztendős 
kisleányt szállítottak be Kunszentmártonból 
a közkórházba. A szerencsétlen kisleányt 
egy kocsi gázolta el, amely a borzalmas 
eset után gyorsan tovahajtott a színhelyről. 
A kunszentmártoni csendőrök azonban nyo­
mában vannak már a gázoló kocsi tulajdo­
nosának, valamint azoknak, akik az el gázo­
láskor a kocsin ültek.

A szerencsétlenség szemtanúi szerint 
hétfőn délután az egyik kunszentmártoni 
korcsmából egy nagyon vig társasággal 
megrakott kocsi kanyarodott ki gyors vágta- 
tással. A kocsin ülő férfiak valamennyien 
részegek voltak és énekeltek. A kocsi hir­
telen bekanyarodott az egyik uccába, ahol 
az úttest mellett több kisgyermek játsza­
dozott. A gyerekek észrevették a rohanó 
jármüvet és gyorsan elugráltak előle. Dóba 
Mária hatesztendős kisleánynak azonban már 
nem volt ideje erre és a következő pillanat­
ban a lovak, majd a kocsi kerekei alá ke­
rült A kocsin ülők látták a balesetet, hallot­
ták a sikoltozásokat is, mégsem állottak 
meg, hanem továbbrabogtak és eltűntek a 
véres esemény színhelyéről.

A kis Dóba Máriát vérbefagyva, esz­
méletlen állapotban emelték fel az uttesti öl 
és azonnal beszállították a közkórházba. A 
kisleány borzalmas sérüléseket szenvedett. 
A fejbőre teljesen levállt a koponyáról, a 
jobb féle felhasadt, jobb szemén pedig olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, hogy valószí­
nűleg elveszti jobbszeme világát. Dóba Ma­
ria állapota nagyon súlyos, belső sérülése­
iket is szenvedett, de remélik, hogy megás 
megmenthetik az életnek. A szerencsétlen

gyerek azonban egész életére nyomorék 
marad.

Tegnap délelőtt négy csendőr érkezett 
Kunszentmártonból Szentesre, akik a kocsi- 
gázolás ügyében nyomoznak, mert a nyo­
mozás szalai Szentesre vezetnek. Vasárnap 
országos vásár volt Kunszentmártonban és 
a nyomozás eddigi adatai szerint szentesiék 
voltak azoik, akik a vásár uimi az egyik korcs­
mában nagy mulatozást csaptaik, távozásuk 
után pedig az uccán elgázolták a hateszten­
dős kisleányt.

Dóba Mária édesanyja is bejött tegnap 
Szentesre. A rendőrkapitányságon azt a fél 
világositást kapta, hogy kisleányát kihallgat 
ták ugyan a közkórházban, a gyerek azon­
ban nem tud felvilágosítást adni a kocsin 
ült emberekre vonatkozólag.

A kunszentmártoni csendőrök megálla­
pították tegnap délután, hogy négy szen­
tesi cigány ült a gázoló kocsin. A cigányok 
kihallgatása folyamatban van.

Agyvértóduláe, szívsz orongás, nehál 
légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, le­
hangolná g. álmatlanság, a természetes 
»Ferenc József* keserüviz használata áltat 
igen sokszor megszüntethető*. Tudományos 
megállapítások megerősítik, "hogy a Ferenc 
József viz a makacs székszorulás mindenféle 
jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A) 
Ferenc József keserüviz gyógyszertárakban« 
drogériákban és fűszer üzletekben kapható. >

Utólagosan Is lehet ezentel igazolni 
az iparossegéd eltöltött munkaidőiét

A kereskedelmi miniszter rendeletet kül­
dött a megyéhez

Az utóbbi években gyakrabban meg­
történt, hogy az iparossegédek munkaidejé­
nek kiszámítása körül nagy eltérések mu­
tatkoztak, a segédek és munkaadók kölcsön 
nősen nem fektettek súlyt a segéd munkába- 
állásának és munkából való kilépésének be­
jelentésére, igy sok iparossegéd nem tudta 
utólagosmi igazolni a szakmában eltöltött 
munkaidejét. Hogy ez milyen kellemetlen-« 
Bégekre vezet, igazolja az a példa is, hogy} 
Szentesen az utóbbi hónapok alatt több 
esetben megtagadta az elsőfokú iparhatóság 
az iparengedély kiadását azzal az indoko­
lással, hogy a kérelmező segéd nem tudjál 
igazolni a szakmában eltöltött szükséged 
gyakorlati időt.

A kereskedelmi miniszter a panaszok 
alapján most a további kellemetlenségek 
megszüntetésére rendeletet intézett az al­
ispánhoz.

A rendelet a következőket közli:
Ha valamely segéd az Ipartestülettől 

kéri az igazolást, az eltöltött időt a segédek­
ről vezetett lajstromban és záradék alakjá­
ban a munkakönyviben csak abban az eset­
ben igazolhatja, ha a kihágási eljárás folya­
mán vagy egyébként hozott bírói ítélet, to­
vábbá ha az Országos Társadalombiztosító 
Intézet részéről kiállított s a nála történt be­
jelentést és kijelentést igazoló irat alapján al 
szakmában eltöltött idő kétségtelenül meg­
állapítható. '

Ha ilyen okirat nincsen, az Ipartestület 
a kérelmet saját véleményezésével együtt ad 
elsőfokú iparhatóság elé terjeszti. Az ipar­
hatóság szabályszerű közigazgatási eljárásit 
folytat le és ennek során az előterjesztett bi­
zonyítékok mérlegelése alapján véghatáro-i 
zatot hoz a munkában eltöltött idő utóla­
gos igazolása tárgyában.

Ha valamely segéd ki-, vagy bejelenté­
sének elmulasztásáról az elsőfokú iparható­
ság tudomást szerez, a kihágási eljárást Ifl 
kell folytatni az ügyben.

A miniszter fenti rendelete szerint te­
hát mától kezdve módjában áll mindert 
iparossegédnek utólagosan is igazolni a szak­
mában eltöltött gyakorlatot.

Sváb
Külön 

mérték 
osztály

női- és leányka

Ruha
elismerten

Legjobbdivat ha­
risnyák és 
férfi zoknik

Röfös és rövidáru legolcsóbb 
és legjobb beszerzési helyei

Kossuth utca 10. o Dp. Heisz-tóz
Elsőrendű téli

•Kalám ■-*
téli vágású sozott

aiatBMk^ **>
és naponta friss vágású

a legolcsóbb napiáron kaphatók

Papp István
mészárosnál. Soós u. 3 Bt. HaracVer n. »7.$

Item érdemes
messze kifáradni néhány darab

tégláért, cserépért, 
tűzifáért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban
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Péntek, augusztus 26. Póm. kath.: Ze- 
firin p. rt. — Protestáns: Izsó. — Nap kél: 
5.10 órakor, nyugszik: 6.52 órakor. — Hold 
kél: 11.28 órakor, nyugszik: 4.02 órakor.

Időjelzés: Túlnyomóan derült, száraz, 
lassan melegedő idó várható.

— Búzáért 12.40, árpáért 8.—, kuko­
ricáért 14.— és zabért 8.— pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — 
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13,75—14 _ pengőt, a 80-as búzáért 14.15 
—14.45 pengőt fizettek.

— Izraelita istentisztelet. Az izr. tem­
plomban a n.adsti istentisztelet, — amer 
lyen a szombati uj hold hirdetés alkalmi­
val hitszónoklat is lesz, — háromnegyed 7 
órakor kezdődik. ’ ,

— A városi képviselőtestület ma dél­
előtt ülést tart, atz ülés legábnjtosaibb tárgya 
az 1933. évi városi költségvetés

— Az iskolásgyermekek figyelmezte­
tése a tüzveszedeltinre- A Magyar Orszá- 
gós Tüzoltószövetség a közelmúltban fel- 
terjesztést intézett a kultuszminiszterhez, — 
melyben előadta, hogy az 1927—29. éveké­
ben az ország területén a felügyelet nélkül 
hagyott gyermekek mintegy kétezer eset­
ben játékból tüzet okoztak s a ttizből eredő 
kár összege majdnem negyven millió pen­
gő volt. Karafiáth Jenő dr. .közoktatásügyi 
miniszter most rendeletet intézett az ország 
valamennyi tanügyi hatóságához,' amelyben 
elrendelte, hogy az iskolák és ovódák növen­
dékeit elrettentő példák felsorolásával fi­
gyelmeztessék a tűzzel való játék veszedel­
mes voltára.

— Rövidülnek a nappalok. Junius de­
rekán vannak a leghosszabb nappalok és 
onnan kezdve egyre rövidebbek lesznek a 
napok. Pedig voltakiépen csak ékkor kez­
dődik a nyár, mely csak szeptember de­
rekán ér véget. Amide a nap már jóval előbb 
jelzi, hogy a tavaszra nyár, arra meg ősz 

-következik. Most pedig már augusztus ta­
vának második felében vagyunk és a nap­
palok rövidülése már nagyon is érezhető. 
Nem abban, hogy későbben hajnalodik, mert 
ezt kevesen veszik észre hanem abban], 
hogy hamar bealkonyodik. Különösen az 
utóbbi napokban, mikor felhős volt az ég,

■ este 8 <ka tájban már öreg este van. Úgy 
is mondhatnák, hogy sötét van, mert sem a 
hold, sem a csillagok nem ragyognak. Benn 
a városban persze kevésbé lehet észreven­
ni, de künn a szabadban, ahol nincs köz,- 
Világítás, ott annál szembetűnőbb. Meg 
kell tehát barátkoznunk a gondolattal, hogy 
a szép nyárnak is vége lesz, hogy azután a 
ködés, borongós napok következzenek.

— Külön értesítést küld az OMKE a 
közlekedési kódex alkalmazása ügyében te­
endő eljárásról. A debreceni országos ke- 
reskedőgy ülésen a szentesi kereskedők hatá,- 
rozati javaslatot terjesztették elő, hogy a 
kereskedelmi miniszter és a belügyminiszter 
tegye leihet övé, hogy a közlekedési kódex 
egyes rendelkezéseit a vidéki városokban a 
helyi viszonyoknak megfelelően, a helyi 
érdékeltségek jogos kívánságainak figyelem- 
bevételével léptessék érvénybe. A szentesi 
kereskedők elfogadott határozati javaslata 
alapján az OMKE jár el az ügyben illeté­
kes helyeken. Az OMKE vezetősége kö­
zölte, hogy a kormánynál teendő közbelé­
pésről a hét folyamán értesítést küldenek 
Szentesre.

Női ruhára kockás szövet 1 pengő 
20 fillér Brüll Áruházban.

— Rengeteg kihágást ügy indul a ben 
jelentési kötelezettség elmulasztásáért. A
bejelentési kötelezettség január elseje óta 
van érvényben, de még ma sem tulajdoníta­
nak jelentőseget a pontos be- és kijelentés­
nek. Ennek az eredménye, hogy már több­
százra felszaporodott Szentesen a bejelenté­
si kötelezettség elmulasztása miatt megin­
dított kihágást eljárások száma.

— Prof. Fridas, az országoshirfl grafo­
lógus Szentesre érkezett és működését megr 
kezdte Sáfrány Mihály ucca 32 sz. (Komea 
szabó) lakásán. Zseniális tudásával, csodá­
latos jellem-, jelen-, múlt- és -}övómondá­
sával egész nap az érdeklődő közönség rerv 
delkezésére áll. Egy grafológia csak egy 
pengő.

— Mi lesz a szentesi filléres gyorssal?
A város vezetősége a jövő héten kezdi meg 
a szentesi filléres gyors indítása érdekében 
a tárgyalásokat a MÁV igazgatóságával. Ha 
az igazgatóság teljesiti a város kérését, ak­
kor rövidesen megkezdik a filléres gyors 
napjára tervezett különböző szórakozások 
programmjénak összeállítását.

Ágyterítő-gamitura legújabb min­
tákban* Brüll Áruházban.

— Sertésvész. Balogh Károly Jókai 
ucca 47 szám alatti lakosnál négy sertés 
betegedett meg sertésvészgyanus körülmé­
nyek között

— Felöklelte a bHca. Súlyos szeren­
csétlenség érte Molnár Sándor 22 éves gaz­
dasági cselédet, atki Székely Antal Alsórét 
181-a szám alatti tanú áfán van alkalmazás­
ban. Molnárt jószáglegeltetés közben a bika 
fellökte és olyan szerencsétlenül esett el, 
hogy jobb kulcs-csontja eltörött. Beszállí­
tottak a közkórházba.

sör
akkor

DREHER
leewen. Mln«lenQtt körien

Szent János és 
Korona sort

1 Föelárusitó

Árak mélyen leszállítva
' * á viszonteladóknál is I

I Legjobb, mert legolcsóbb
beszerzési hely

fűszer és háztartási cikkekben

GYARMATI fűszeres
(a mozi mellett.)

GYŐZŐDJÖN MEQ
EGY PRÓBAVÁSARLASSALI

Pontos és figyelmes kiszolgálás mellett 
vásárlásait azonnal házhoz szállítom.

„FUTURA“ R.T.
SZENTESI BIZOMÁNYI RAKTÁRA.

Az uj gabona vásárlását megkezdtük.

Beraktározott búzára előleget folyósítunk.

ZSÁKKÖLCSÖNZÉS.

— Lemondott iparáról. Székely Sán­
dor Szeder-telep F alatti lakos korcsmái 
Iparáról lemondott és iparengedélyét visz,-
sz aadta.

BevisirlA telepek i
Pesti malom telepe

Vásárhelyi ut. O Telefon: 103.

Päsztor magtár
Rákóczi P. u. és Kunszen .márioni-ut sarok, 

Telefon: 150.

Szentes, 1932, augusztus 26.

— Középiskolai tantere átdolgozása. A
kultuszminiszter a kepviselőházban bejelen­
tette, hogy foglalkozni kíván a középiskolai 
tanterv korszerű és szükséges átdolgozásá­
val. Az országos közoktatásügyi tanács el­
nöke, most megbizta Madzsar Imre tanke­
rületi főigazgatót, hogy a középiskolai re­
formra vonatkozó előkészítő munkálatokat 
még a nyár folyamán végezze el.

— Lopták a kukoricáját és dinnyéjét. 
Biró Ferenc Báthory ucca 4 szám alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrkapitányságon 
Sipos Mihályné putribeh lakos ellén, lopás 
miatt. A feljelentés szerint Biró Ferenc Be­
rekhát 20 szám alatti tanyájának földjéről 
részben Siposné, részben pedig annak- ismet- 
rősei körülbelül három métermázsányi csö­
ves tengerit és rengeteg dinnyét loptak el. 
Az eljárás megindult.

— Az uszoda sorrendje. Nők: hétfő, 
szexi a, péntek, vasárnap délelőtt, kedd, csü­
törtök, szombat délután. Férfiak: hétfő, szer­
da, péntek, vasárnap délutáni kedd, csütör­
tök, szombat délelőtt 12—2-ig és délután 
5-től közös fürdő.

Irodai tanfolyam kezdődik szeptember 
hó 1-én a Gyorsíró és Nyelviskolában (Kos- 
suth-tér 5). Tantárgyai: magyar gyorsírás, 
gépírás, helyesírás, kereskedelmi ismeretek; 
Tanít: Adameszk Valéria szakiskolai tanár­
nő, Pintér Mária elsőrendű irodai gyorsíró* 
nő. A 6 és 10 hónapos elsőrendű kiképzés 
után a növendékek az Irodai Gépírókat és 
Gyorsírókat Vizsgáló Országos Bizottság; előtt 
állami vizsgát tesznek. A tanfolyam tan- 
dija irásszakonként 10 pengő. — Négy közép­
iskolát végzett növendékek beiratkozhatnak a 
szakiskolában minden délelőtt.

Négy százalék kamat mellett nyújt köl­
csönöket házépítésre, házvételre, tanyai bir­
tok vételére, drága kölcsönök kicserélésére, 
stb. a »Takarékház« Otthont Alapitó Rt., 
Budapest, IV-, Eskü ut 6. Részletes felvilá­
gosítást küld a helyi képviselő: Gólya Sán­
dor, Szentes, Tors Kálmán ucca 19.

Női oroszka 4 pengő 50 fillér Brüll 
Áruházban.

Ki felelős a cséplésnél történtekért: 
a géptulajdonos, vagy a gépész?
Érdekes kihágási per az alispán előtt

A csendőrség minden évben a cséplés 
alkalmával razziát tart a cséplőgépeknél an­
nak a megállapítására, hogy az igénybe­
vett mérőeszközök hitelesítve vannak-e. A 
csendőrség feljelentése alapján eljárás in­
dult Rácz Sándor Klauzál ucca 38 szám 
alatt lakó géptulajdonos ellen azért, mert 
1931-ben a csendőri razzia alkalmával a 
cséplőgép mellett lévő mérlegnél egy hite- 
lesitettetlen 20 dekagrammos súlyt találtak.

Rácz a megtartott kihágási tárgyalás al­
kalmával azzal védekezett, hogy a gép el­
indulásakor kellően hitelesített mázsát és 
mérősulyokat adott a géppel a felelős gé­
pésznek, neki nincsen tudomása arról, hogy 
a gépnél a cséplés alkalmával hitelesittel­
len súllyal mértek volna. De ha így történt 
volna, akkor sem ő, hanem a felelős gé­
pész felelős a történtekért.

Szólláth Sándor Nagynyomás 117 szám 
alatt lakó kovácsmester, aki a gépnél mint 
gépész volt alkalmazva, elmondotta, hogy 
valóban hitel esitett sulyokkal indult el, a 
csendőrök által talált hitelesittetlen sulydarab 
valamelyik gazdától kerülhetett a mázsá­
hoz. A gazdálkodók egy része — mondotta 
— ragaszkodik ahoz, hogy saját súlyaival 
mérje meg a termést, lehet, hogy a kifogá­
solt súly is ilyen módon maradt a gépnél.

A városi közigazgatási kihágási bíró a 
géptulajdonost fölmentette, Szólláthot azon­
ban elítélte 5 pengő pénzbüntetésre, mert a 
tényállás szerint ő felelős a történtekért.

Szólláth most felebbezett az alispán­
hoz az Ítélet ellen. A felebbezésben azt 
mondja, hogy a 20 dekagrammos súly is 
kellően hitelesíttetnek tekinthető, mert a hi­
telesítés 1929. őszén volt, igy a razzia al­
kalmával — 1931. nyarán — még nem járt 
le a kétesztendős hitelesítési határidő.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.

Nyomatott: az »Alföldi Újság« nyomdájában

Hitek m i#» l"Miskolásoknál , 
Blnek._4725-31 

Láb ass jmj, 'Modern ház
rettprimadoima mi lehet Papp 
meghalt. Lábass 4689-30 
előtt ment férik —-v—rn—rrrr^eskhef - F<St 4675-30
sitettek felesé® í —t—-—
tudta a gyászt r ‘t“1
szabadlábrahehjej 4708-L 
— Egy kóló«* jjTszámu ház. 
százmillió értéig izém alatti fü- 
hamtsitványok kin 3532-L 
datulajdonost és t áekiocsi eladó 
rejtés és élték®*! ,ban jobbra, 
rendelt el a biró 4667-28

A jeieic szerint & - Saikadi N. 
az európai jogélla 4698-28 
már is visszaállító —7----- V'rimmelók kerested^6 kereSaí)7CL
rät koalíciós __4707'L

ni Ui«. _ ftC70ílb<centrummal. Hit $ aszonbérbe ki- 
mány alakulna ft ep 82* V^Fa™ 
körök hozzájáruld 4693-51 
nyéki gazdák Vas lónyveket ke-uaj-ent y<lZ.UOÜY VWSí lUHy

fognak rendezni, P | -cca 4 szám. 
mezőgazdasági tér 4699-1
att akarják megr« jeladó^Rákócti 
lini lapját, az An< 4601-27
tolták a lap szerűi 
buodata. kanceHái^áta mögött, 
york—oslói versei 4547-21
repülőgép lezuhanItíVUlUUiKU 11ÍZUI1ÉH1 . ------ 7 .
szerleszállást volt ^ János oras- 
A szatmármegyei usit]a 
ban középkori ms. 40VO-O1
az áradás a Tiszái zott szoba für 
kezdődött a kelet os urnák szép 
sági értekezlete. A ila ucca 10. 
ták, hogy az egyes állandóan kapián-, nvyy az. eyyta aiiauuvaii nap-
bályai helyett csa ogatosnál, Törs 
ködéssel lehet me 8340-L
zis.t — A görög i szé jelhordozó ja 
kegyelmet ad Pi a kltflnő mézes 
volt diktátorának m lopható a 
soha többé nem s „l
revali olasz követ --------------- -—revau oiasz xovei -r—-5-7—5— tek el. A merényi!iat gSS&Z 
követ súlyosan me !*.. , n FH
ron két arzénes c ^llncrae> Jeak
Egy ötvenötéves £___ lV401 u
hogy arzénnel mec »lérzésü beteg- 
lamint második fé fer a »Heddin« 
szonyt azért mért > Toltii-tén pa- 
meh essen szerelmi *1 együtt. Üres
letartóztatták, a sir'__ 8438-L
állapították, hogy Földmunkások 
nagy mennyiségű iskolás könyve-

1 szolgáltassák 
4295-28

Ügyes mindenesleái ^ eiad^ má- 
a kiadóhivatalbsv jglog ucca 13jj.
Eladó Rákóczi Fér_____ 4306-28
Értekezni lehet Jók ichenyi ucca 99
szerüzletben.___ _ 4425-4
Egy jóállapotbS^ ! áramról, meri
Andrássy ucca 2/a. Nagy Lász-

_______   j 7. 4437-4
Kukoricagóréf, bán élet-, baleseívunvrivny erei-,
haszonbérbe keresel iztositásokat leg, 
Antal ucca 31.___ la: Simonyi Er- 
jól főző nőt mielóbl 4462-'
a kiadóhivatalban; Csobban; Gyár 
Gyalugép, eszterg a 10. kaphatók 
stb. eladók III •> ti adó. 4505 -l
Eladó góré, 7 mét< Mnőségü gyér 
sárhelyi uccaJ49-_ Ökrös Sándorná 
Egy üvegajtó tokká _
Széchenyi ucca 80 Német Sándor 
Alsóréten 3 kát. h< jzám. 4390-2 
szigetben Kan ász-11 najovicsnáí, Bocs 
ni Soós ucca eléssel tanoncna 
Soósücca 3 számi _ 4057-2ucca v —-rw,-^
jutányos árban cl legolcsóbban Ni 
István mészárosai' sárolhatók, Kát 
25 darab säles d _ 4529-;
szám alatt, Szabó- flgép összes fe

___ irt- Horváth Gyű
Friss és csemege-« _ 4297-1

4391-2

rriss ’c® iw»1'® _____1 -.
tej, savó hizlaláshó pkeendlizéstT ki
ponti Tejesaniokoa „ kfezitek A]s
Egy különbejáratu, ^ 4304
torozott szoba Kisg vkelö-telepen
kiadó. __^ m
Sokezer ember tud
mester legjobban I1 Syenry.,, 
órákat. ^ Sáfrán


